YMOYPIEIO NMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2010

Mdaénua : MAOHMATIKA OEQPHTIKHEZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN
Huepopnvia kal wpa e&éraong: Asutépa, 31 Mdiou 2010
7:30 —10:30

AYZEIZ

MEPOZ A":

Na Bpeite TN péon TiuA Twv apiBuwyv: 14, 16, 13, 16, 12, 19

AYZH

14+16+13+16+12+19
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2. | Na Bpeite TNV Tapdaywyo :_y NG ouvapTtnong y =3x*+8x-1
X

AYZH

d—y=6x+8
dx




270 M0 KATW PaBOOYypauPa GaiveTal O ApIBPOG TWV PEPIdWYV paynTou TToU
TTapPRYYEIAQV O HaBNTEG VOGS TUANATOG O€ HIa EKOPOUN.
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JouBAakLa KaAauapt Kotémoulo Mrudtéxt
Na BpeiTe:

(a) MNoéoeg pepideg KOTOTTOUAO TTAPrYYEIAQV OI aBNTEG.
(B) Z¢& 11010 €id0OC YaynTOU oI HaBNTEG TTAPRYYEIAQV TO HIKPOTEPO apIBUS PEPIdWV.
(y) Néoeg cuvoAika ATAV OI PEPIBEG TTOU TTAPYYEIAQV O abnTég
AYZH
(a) 5 pepideg
(B) To kaAapdpl
(y) 6+3+5+8=22 uepideg

Na Bpeite T0 TTANBOG TwV avaypaupaTiopwy NG Aégng BIBAIO.
Méoor atrd autoug apxifouv atrd B kal TeAsiwvouy o€ B;

AYZH

(@ M=
M° =180

B) MF = 2 =12

2!




. . _ BX*+3x
Na uttoAoyioete TOo 6plo  lim

X—>-+o0 3X2 -4
AYZH

2
lim w I (AtTpo0dIdpIoTn Mop@n)
x>+ 3X°—4 400

E@apuoyny Kavéva De L’ Hospital

lim 12x+3 -1 (AtTpoodIdpIoTn Mop@n)
X+ BX +00

lim 12_ 2

X—+0 §

Na Bpeite TNV €€icwaon Tou KUKAOU TToU £XEl KEVTPO TO onueio K(2,-1) kal akTtiva
R=4

AYZH
(x=2)" +(y+1)° =42

X?+y? —4x+2y—-11=0

Na uttoAoyioeTe TO OAOKANpWUaA ouvxdx

o'—u\)‘j

3
Iouvxdx = [nux]z = nu(g] —nuo =1

Na Bpeite TNV TTapdywyo 3_2(/ ¢S ouvaptnong vy =x-(3x-2)*
AYZH

dy ' 4 3 '

d—X:(x) (3x—2) +x-4(3x-2)"-(3x-2)
g¥={3x—2f+1bqsx—2f

g¥={3x—2f@5x—2)




2
Av  y=nux+ouvx+5 va deiteTe OTI % +y=5
X

AYZH
Y=NUX+OUVX+5

dy _ OUVX — NUX

2
dy _ —NMX — OUVX

dx?

2
d—>2/+y=—r]px—0uvx+r]px+0uvx+5=5
X

10.

Wk

Ta A kal B eival evdexdpeva Tou idlou delypaTikoU xwpou Q pe P(A)=

P(B)==, «kai P(ANB)= . Na utroAoyioeTe TIC TIBAVOTNTEC:

M|

(a) P(A)

(B) P(AUB)

(v) P(A/B)
AYZH

a) P(A)=1-P(A)

. 1 2
P(A) :1—525

B)P(AUB) :P(A)+P(B)—P(AmB)

P(AUB):—+——1:é
1
P(A/B):%:%
2




MEPOZ B":

O o kaTWw TTivakag TTapouaidlel Toug Babuoug TTou TMpayv ol 24 pabnTtég evog
TUAPOTOG OTO TTPWTO TPIKNNVO OTA HABNUATIKG.

BaBudg tpiurvou (i) 8 10 11 14 16 19

ApIBu6S padntwy (i) 4 2 4 7 5 2

Na BpeiTe:
(@) Tnv emkparodoa Tiun (X, ).

(B) Tn péon TpA(X).
(v) Tnv Tummikni amokhion (o).

AYZH
X; f, xifi | X —x | (x,=x)? | fi(x, —%)?
8 4 32 5 25 100
10 2 20 -3 9 18
11 4 44 -2 4 16
14 7 98 1 1 7
16 5 80 3 9 45
19 2 38 6 36 72
24 312 258
a) x, =14
_ 312
X=—=13
P) 24

—\2
V) o= Zfi()\(/‘_x) _ |28 . fio75 =328




X2

x> —4

Na Bpeite To TEdIO OPICHOU, TO ONUEIQ TOPNG ME TOUG AEOVEG, Ta dIAOTAUOTA
MOovOTOViag, TA TOTTIKA AKPOTATA, TIC ACUUTITWTEG TNG OUVAPTNONG KAl OTN CUVEXEIQ
Va TNV TTAPACTACETE YPAPIKA

AYZH
(a)Medio opiopou: x* —4=0=>x=+2 M.0. R—{-2 +2}

Aivetal n ouvaptnon e TUTTO Y =

(B) Znueia TOPNG UE TOUG AEOVEG:

Avx=0 =y=0
Avy=0 =x=0

Apa Téuvel Toug agoveg oto anpeio (0, 0)

(y) Tommkd akpdTATA KOI JOovoTovia:

;22X (X2 -4)—(x%)-2x _ 2x®-8x-2x°  -8X 4D
- (x? - 4)? -4y (xP-4) B
y=0=-8x=0=x=0
X —00 -2 0 2 +00
72 IS T N
max(0,0)

0) ACUMTITWTEG
Karakdépupn acUUTITWITN:

NG 4 )
lim — =—=
x>-2 X -4 0F
r =>x=-2 KA.
. X2 4
lim — =— ==
x>2' X -4 0 /
. x? 4 )
lim =—=-
-2 X =4 0
r =>x=2 KA.
. NG 4
lim = — =+©




Opi1g6vTia acUPTITWTN

2
. X o0
lim — =—AM
x>0 X —4 o

E@apuolw De L 'Hospital

2
. X . 2X
lim — = lim=—=1
x——0 X _4 X—>—0 2X

X2

lim =2 AM.

X—>+0 X2 — 4 00

E@apuolw De L'Hospital

2
. X . 2X
lim 5 =lim=—=1

x40 X° — 4 X—+0 X
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2€ Jia atroBnikn uttdpxouv 30 NAEKTPIKEG CUOKEUEG ATTO TIG OTTOIEG OI 6 €ival
eAATTWHATIKEG. ETTIAEyOUpE TUXQiO 4 CUOKEUEG.

Na Bpeite TNV TBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

A: «TpeIC CUOKEUEG gival EAATTWHATIKESY.

B: «AUO 10 TTOAU GUOKEUEG €ival EAATTWHATIKESY.

AYZH
6)(24
i
4
PIA)= 2471285 B 1257
ool s GG
(B) N Q) (30)
(B 10626 +12144 + 4140 il 26910 598

27405 27405 609




Aivetal n ouvaptnon e 10mo  y = 2x° —3x°

(a) Na Bpeite Kal va XapaKTNPIOETE TA AKPOTATA TG CUVAPTNONG.

(B) Na Bpeite TNV €€iocwaon TNG EQATITOUEVNG TNG KAPTTUANG TNG ouvdApPTNONG
OTO ONUEIO TNG UE X =2

AYZH

y =2x> -3x*

y'=6Xx* —6X =6X(Xx—1)

y'=0
6x(x-1)=0
x=0 i x=1

MNa x=0 =y=0

Na x=1 =y=-1

y’ + ) - ( +

y / /_\\\_//'

max(0,0) min(1,-1)

(B) x=2 = y=16-12=4 (2,4)

y'=6Xx* —6x
Xg¢=y =24-12=12
dx X=2

y_y]_:}\'g(i).(x_xl)
y-4=12-(x-2)

y=12x-20




XpNOIUOTTOIWVTAC TNV AVTIKATAOTAoN U=+1—-X 1 ue otmolovdrTToTeE GAAO TPATTO,

va Bpeite TO OAOKARpwWa Ix -NJ1-xdx

AYZH
u=+J1l-x =u*=1-x
X =1-u?

dx = —2udu

jx-xil—xdx:j(l—uz)-u-(—Zu)du:

= J.(Zu“ - 2u*)du =

10




